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Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy (D. Lgs. 196/2003 e
Regolamento UE 2016/679) e di accettarne il contenuto.Domanda senza
titolo

393 risposte

1. Quale indirizzo frequenta suo/a figlio/a?

393 risposte

Questionario sulla dida�ica a distanza -
GENITORI
393 risposte

Pubblica i dati di analisi

Si

100%

Indirizzo Liceo Classico
Indirizzo Linguistico Esabac
Indirizzo Linguistico
Internazionale
Indirizzo Liceo Scientifico

19,6%

23,7%

41,7%

15%
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2. Quale classe frequenta suo/a figlio/a?

393 risposte

3. A quali di queste modalità partecipa suo/a figlio/a (anche più risposte)?

393 risposte

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

23,9%

15%

13%

22,4%

25,7%

0 100 200 300 400

Videolezioni in streaming

Videolezioni registrate

Audiolezioni o podcast
Visione di filmati,

documentari e altre…

Compiti da svolgere e
consegnare

Studio autonomo dai libri di
testo

Lettura ebook

385 (98%)385 (98%)385 (98%)

135 (34,4%)135 (34,4%)135 (34,4%)

157 (39,9%)157 (39,9%)157 (39,9%)

268 (68,2%)268 (68,2%)268 (68,2%)

277 (70,5%)277 (70,5%)277 (70,5%)

363 (92,4%)363 (92,4%)363 (92,4%)

340 (86,5%)340 (86,5%)340 (86,5%)

272 (69,2%)272 (69,2%)272 (69,2%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
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4. Quali strumenti utilizzano i docenti di suo/a figlio/a? (anche più risposte)

393 risposte

5. Che dispositivi utilizza suo/a figlio/a per l'apprendimento a distanza?
(anche più risposte)

393 risposte

0 100 200 300 400

Registro elettronico
Google Classroom

Google Mail (Gmail)
Google Meet

Google Moduli
YouTube
RaiPlay

Whatsapp o altri sistemi di
messaggisti…

Skype
Siti web
GSuite

Non lo so
bSmart

373 (94,9%)373 (94,9%)373 (94,9%)
381 (96,9%)381 (96,9%)381 (96,9%)

266 (67,7%)266 (67,7%)266 (67,7%)
365 (92,9%)365 (92,9%)365 (92,9%)

135 (34,4%)135 (34,4%)135 (34,4%)
149 (37,9%)149 (37,9%)149 (37,9%)

64 (16,3%)64 (16,3%)64 (16,3%)
21 (5,3%)21 (5,3%)21 (5,3%)

302 (76,8%)302 (76,8%)302 (76,8%)
2 (0,5%)2 (0,5%)2 (0,5%)
2 (0,5%)2 (0,5%)2 (0,5%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

0 100 200 300 400

Computer da tavolo

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Nessuno, solo libri o altro
materiale c…

68 (17,3%)68 (17,3%)68 (17,3%)

315 (80,2%)315 (80,2%)315 (80,2%)

45 (11,5%)45 (11,5%)45 (11,5%)

301 (76,6%)301 (76,6%)301 (76,6%)

3 (0,8%)3 (0,8%)3 (0,8%)
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6. Come giudica il dialogo a distanza con i suoi docenti?

393 risposte

7. Come giudica l'impegno che viene richiesto a suo/a figlio/a?

393 risposte

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

10 (2,5%)10 (2,5%)10 (2,5%) 30 (7,6%)

103
(26,2%)

171
(43,5%)

79 (20,1%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (0,8%)3 (0,8%)3 (0,8%)

86 (21,9%)

224 (57%)

80 (20,4%)
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8. Come giudica l'organizzazione che il nostro Liceo ha messo in campo?

393 risposte

9. Quali difficoltà sta incontrando suo/a figlio/a? (anche più risposte)

393 risposte

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (1,3%)5 (1,3%)5 (1,3%)
16 (4,1%)

83 (21,1%)

142
(36,1%)

147
(37,4%)

0 50 100 150 200

Collegamento a Internet
lento o insuffi…

Difficoltà ad utilizzare le
app o i pro…

Difficoltà
nell'organizzazione dello

st…

Problemi di carattere
emotivo o persona…

157 (39,9%)157 (39,9%)157 (39,9%)

14 (3,6%)14 (3,6%)14 (3,6%)

28 (7,1%)28 (7,1%)28 (7,1%)

115 (29,3%)115 (29,3%)115 (29,3%)

93 (23,7%)93 (23,7%)93 (23,7%)

26 (6,6%)26 (6,6%)26 (6,6%)

66 (16,8%)66 (16,8%)66 (16,8%)

146 (37,2%)146 (37,2%)146 (37,2%)
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10. Come giudica l’esperienza di suo/a figlio/a con la didattica online?

393 risposte

11. Che cosa pensa della didattica online?

393 risposte

Si trova a suo agio e sta
imparando tanto quanto con l…
Sta imparando un po' di meno
ma sta sviluppando altre com…
Sta imparando abbastanza, ma
a volte fa fatica
Sta imparando meno cose, ma
cerca di adattarsi alla situazione
Non le piace e di conseguenz…
Per comunicare con i suoi am…

9,9%

26,2%

25,4%

36,9%

I docenti dovrebbero integrarla
regolarmente anche in
condizioni di normalità
In condizioni di normalità può
essere utile solo per esigenze
particolari
Andrebbe utilizzata solo in
condizioni di emergenza15,8%

34,9%

49,4%
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12. Ha qualche consiglio da dare?

106 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

No

Nessuno

Sono per i metodi tradizionali

Concedete un po’ di pausa tra una lezione e l’altra

no

Migliorare il dialogo tra "alcuni" docenti e studenti. Per dialogo intendo un dialogo
costruttivo, di confronto e non un dialogo formale. I docenti che sono stati veramente
al fianco degli alunni purtroppo non sono stati tutti ma solo una piccola parte, gli
stessi che sono presenti come punto di riferìmeanto per i ragazzi anche nella
didattica in presenza

Far trascorrere meno tempo ai ragazzi davanti al computer.

 Moduli
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